
a szerkesztőségek figyelmébe!bb.55.

1978. julius 17. 

címében és szövegében a név helyesen:

ra e
/mai 6.sz.hírünk /

harrimanave re 11
/mti/

ismét van viz a bartók bélabb.56. csőtörés a karollna utón - 
utón

1978. julius 17.k/ke/ra e

a xi.kerületi karollna -ut 1 9-21 .számú ház előtt,eltört, 
egv 80 milliméteres víznyomó cső, a vízmüvek dolgozói hozzá- 
Láttak a hiba elhárításához, a helyreállítási munkálatok a-

a Karolina ut néhány házában a viz-latt, várhatóan éjfélig, 
szolgáltatás szünetel.

reggeli híradásunkban közöltük, hogy a xi.kerületi kö- 
körcsin utcában eltört egy 50 millimeteres víznyomó cső, s 
emiatt a bartók bála ut környékén, a javítás közvetlen köze- 
lében eső néhány házban nincs viz. a szakemberek a hibát

s délután óta ismét zavartalan a vízellátás.kijavították
/mti

bb.57. a belföldi szerkesztőség híreinek a jegyzéke julius 
17-én. 18.00 órától zárásig:

1978. julius 17.ra e

51 . megnyílt a vít-utca
52. a dán kammerkoret camerata
53. fogadás az iraki nemzeti ünnep alkalmából
54. időjárásjelentés
55. szerk.fígy. a 6.sz.hírre
56. csőtörés
57. hirjegyzék 
/mti/

-vége-
készült az mti belföldi szerkesztőségében 
a szerkesztőság vezetője : bajnok zsolt 
ügyeletes szerkesztő: 
szerkesztette:

/mti/
21 ,00/ra

halasi györgy 
Izsák erika 
henczi erzsébet
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1978. julius 18. k e d d

fényruhát kap a margit-hid - helyzetjelentéssúroltbb.1 . Va budai építkezésről

i/don/gg/dg/ra e

változatlanul tartják az eddig elért háromhetes előnyt 
a margit-hid felújításában és a mártírok útja átépítésé­
ben résztvevő vállalatok, dalmy tibor miniszteri biztos az 
mti munkatársának elmondta, hogy a hid déli oldalán a par­
ti nyílásokba már beépítették az előregyártott vasbeton- 
gerenda-szerkezetet, a védőállványok eltávolításához a kö­
zeli napokban fognak hozzá . a hídon jelenleg a villamosok 
vágánymezőjét építik és a hídszerkezet hőtágulását szabályo­
zó úgynevezett dilatációs szerkezeteket cserélik ki.

a margit-hid érdekes díszkivilágítást kap: 
fényruhát ölt majd magára, a sárgafényü reflektorokat úgy 
helyezik el, hogy egy részük alulról az iveket, másik ré­
szük pedig felülről a pilléreket világítja meg. a felújí­
tás ideje alatt többször tartanak próbavilágitást, hogy ki­
derüljön: a nagyfényerejii Lámpatestek nem zavarják-e a 
dunai hajózást. a vízi közlekedés szempontjait ugyanis mesz- 
szemenően figyelembe kell venni minden olyan díszkivilágítás­
nál, amely vízzel kapcsolatos.

/folyt.köv./

1978. julius 18.
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d folyt,/rafolyt,/rabb.1 . / /súrolt

a hídfőkben az aluljárók építésével jól haladnak a munká­
sok. mindkettőben már a szakiparosok foglalatoskodnak: a,fő­
városi 2-es számú építőipari, az országos szakipari, a fémmun­
kás, a villanyszerelői pari, valamint a csőszerelőipari vál­
lalat kollektívája öltözteti zománcozott fémlemezruhába az a- 
luljárókat. a jászai mari tériben - a felszabadulás térihez 
hasonlóan - nagyalakú fényképek is helyet kapnak: egykori és 
mai felvételeken kísérhető végig a margit-hid és térsége 
arculatának változása a múlt század közepétől napjainkig.

hirekbb.2. /: 9 99 9

I gyermekintézmények, kondicio­
náló terem a józsefvárosban

a vili.kerületben még az idén hatvan személyes bölcsődét 
és 150 személyes óvodát vehetnek birtokba a legkisebbek a vaj­
da péter utcában„ a tanulók szabad idejének hasznos eltöl­
tését segíti a tanévkezdés előtt megnyíló pinceklub a somogyi 
béla utcai általános iskola alagsorában.

-

■
11az uj Lakónegyedben kondicionáló termet alakítanak ki. 

berendezése már megkezdődött, s megnyitására is hamarosan sor 
kerül. (

mdg. ebtoev? «-vbew
a legidősebbekről is gondoskodnak: a pogány józsef utcá-

' - . öregek napközi otthonát adnak át rendel-

a mártírok utján teljes erővel építik a közmüveket, a bem 
józsef utca és a török utca közötti szakaszon a vízmüvek már 
befejezte munkáját, a helyszínen jelenleg a bkv-kábeleket fek­
tetik. julius végétől várható, hogy a margit utcai forgalmat 
a rómer flórls-és a feketesas utcába terelik, mert hozzáfog­
nak a mártírok útja és a margit utca kereszteződését érintő 
munkálatokhoz, az uj közmüvek és az úttest építéséhez, a hét 
közepétől egyébként a mártírok útja felső szakaszán, mindkét 
oldalon megkezdődik az aszfalt-járda építése is.! g#

ban r, > :V:
tetésenek.

"'íj
■J

í 1uj óvoda és tornaterem az v. 
kerületben#1 a margit-hid felújításában és a mártírok útja átépítésé­

ben résztvevő vállalatok mintegy 600 tagú gárdája a munkálato­
kat november elejére szeretné befejezni„ az is szerepel a terv­
ben, hogy a hídon már szeptember végén feloldják a forgalomkor­
látozást. a cél nem elérhetetlen: a brigádok lendületesen, jó 
szellemben dolgoznak a budai építkezésen./mti/|. 150 személyes óvoda és 316 négyzetméteres tornaterem 

építését kezdik meg a napokban az v.kerületi bástya utcá­
ban. a beruházás költségeit jórészt a kerület vállalatai 
fedezik.

J

a várhatóan jövő nyár végén kerül átadásra a 4 eme­
letes létesítmény„ az uj óvoda azért is jelentős, mert a 
kerületben Lakókon kívül az itt dolgozók is kérhetik gyerme­
keik felvételét az óvodába, a tornaterem építésével pe­
dig a belvárosi gimnáziumok ás általános iskolák tanulóinak 
sportolási lehetőségét javítják./mti/

bb.2. hirek a főváros életéből 
i/ke/bc/ra e 197%. julius 11. 

bővítik a xv.kerületi szakorvo- 
si rendelőintézetet

húsz munkahellyel bővítik a xv.kerületi rákos úti szak­
orvosi rendelőintézetet, az 1972-ben átadott 34 munkahelyes 
intézet 60-62 ezer Lakos ellátására Létesült, azóta tele­
pül'1' az ujoalotai lakótelep s a kerület lakosainak szama meg- 
dupiázódott. a megnövekedett igényeket a Létesítmény mar nem 

kielégíteni, ezért szükségessé vált bővítése.

fc ■

:
bb.3. i se unni játékok szombathelyen 

lér/st/ra e

szombathely világhírű műemléke az isis szentély az idei 
nyáron is több operaelőadás színhelye Lesz. a természetes 
díszletül szolgáló szentélyben augusztus 5-én és 6-án a va­
rázsfuvolát Láthatja a közönség, mozart örökbecsű dal­
lamai tizenhat évvel ezelőtt csendültek fel első Ízben szom­
bathelyen. azóta a varázsfuvola évről-évre ismétlődő előa­
dásait európa-szerte számon tartják, a darabot az idén uj 
rendező, horváth zoltán. a szegedi nemzeti színház főrende­
zője állítja színpadra, a díszletek forray gábor tervei alap­
ján készülnek.

/folyt.köv./

1978. julius 18.

tudja , y
a beruházási program 1 979 első negyedévére készül el, 

várhatóan az esztendő második felében megkezdhetik a munka­
iatokat. az átadást 1981 végére tervezik.

/folyt.köv./
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balatoni üdülőkörzet határait
bb.6. kiterjesztik a1 bb.3. / iseumi

az iseumi operaestek sora ez évben hasndel: theseus cí­
mű ötfelvonásos operájának magyarországi bemutatójával bővül, 
a darabot augusztus 10-én és 11 -én az ndk-beli haliéi ha síi­
déi operatársulat előadásában láthatja majd a közönség.
/rnti

folyt,/ra

§ 1973. julius 18.i sb/gg/sl/p e

1ióváhagyta a balatoni üdülőkörzet regionális rendezési 
tervének koncepció-térvezetét a balatoniéjlesztesi tárcaközi 
bizottság, az uj irányelvek szerint korszerűsítik a 20 evvel 
ezelőtt kidolgozott báláton-környéki regionális tervet,az or- 
szág első üdULő-területfejlesztésl tervét.érvényesítik tehat 
azt a fontos követelményt, miszerint időközönként felülvizsgál­
ják.az élet újabb feIvtételeihez igazítják a területi ter­
veket.az újabb koncepciók szerint a szakemberek ez ev vegere 
készítik el a balatoni üdülőkörzet uj regionális rendezési .ér­
vét , s

M

’ . 1
saH

bb.4. vakolat helyett eternit 

ráb/ká/ra e

háztömbök, különféle épületek külső falainak burkolására 
alkalmas eternitlapok gyártását kezdték meg a nyergesujfalul 
eternitgyárban, az uj termékkel a vakolatot helyettesíthetik 
az építőiparban. a számítások szerint 25-30 százalékkal költ­
ségesebb ez az eljárás, mégis kifizetődőbb, mert a pala élet­
tartama közismerten hosszú, a házak külső faláról általában 
3 év alatt Lenálik a vakolat, az eternit viszont évtizedekig 
is ellenáll az időjárás viszontagságainak, jó hőszigetelő és 
vizsugárral lemosható. különösebb szakértelem nem szük­
séges az eternit lapok felszereléséhez és gyorsabb is, mint a 
vakolatkészítés, a gyár szakemberei kidolgozták az eternit la­
pok színezést technológiáját, s az igényeknek megfelelően bár­
milyen színűt szállítanak a vltozatos formákra szabott, időt­
álló elemekből.

a nyergesujfalul gyár lakótelepén már több épületet burkol­
tak az uj eljárással, s a kedvező tapasztalatok alapján bő­
vítik a felhasználás körét./mti/

I ' i
1978. julius 13.

jövő évben terjeszti azt a minisztertanácsaz évm a
elé.

az uj koncepcióban fontos alapelvként fogalmazták meg, 
hogy ki kell terjeszteni a balatoni üdülőkörzet határait, 
az első terv még csak közvetlenül a partmenti sávval számolt,

kibontakozásával értékes üdülőterületté

11

m
: de az autós turizmus

vált a part mögötti háttér,a balaton-felvidek tapolcai meden­
céje,a keszthelyi hegység,a kis-balaton és a külső-somogyi üdü­
lőterület is,amelyről gépkocsival néhány perc alatt elérhető a 
balaton.a koncepció szerint ez a háttér-terület a második ü- 
düLőterületl övezet.amelv az első övezethez,a vízpart! üdülő- 
településekhez csatlakozik,s szoros kapcsolatban áll a harmadik 
Övezettel,amely a balatoni vízgyűjtő terület határáig terjed, 
nagyon fontos k rnyezetvéd Imi követ Lmeny u yanis,hogy ebbil 
a vízgyűjtő med ncéből ne üssön sze nyeződé a balatonba.

a három övezet területe 340.000 hektár,amelyen 154 
település fejlesztéséről és védelméről gondoskodnak, különösen 
nagy figyelmet szentelnek a környezetvédelemnek,s ezen belül 
elsősorban a vízminőség javításának.a cél az,hogy a vizvede- 
Lem első szakaszában 1990-ig a vízminőség romlásának megakadá- 
lyozását segítő fejlesztéseket oldják meg,ezt stabilizáljak a 
második szakaszban 1895-ig,majd a barmaik szakaszban újabb 
fejlesztésekkel javítsák a vi/z minőségét,segítsek a balaton 
megfiatalítását.a vízminőség védelmének rendelik ala a ba- 
laton-part szabályozását,a partvonal rendezését is.az újabb 
iavaslat ok szerint a természetvédelmi területek számát 
1980-ig Öt venre,ezek kiterjedését 30.000 hektárral indokolt 
növelni.a balatoni üdülőterület településeinek majdnem a 
fele ugyanis védelemre érdemes természeti értékkel rendelkezik.

a regionális terv kiterjed újabb üdülőterületek kialakitasá 
ra,a közlekedési hálózat fejlesztésére,a műemlékvédelemre,a 
kereskedelmi hálózat bővitesere,s a településeknek az üdülés- 

betöltött szerepük szerinti,tehát szelektív fejlesztésé-

w ,
10 i,

bb.5. 180.000 tonna olaj szeged alól

dob/ká/ra e

a szeged lakott területe alá hatoló, úgynevezett ferdefu- 
rásu kutak közül újabb négyet helyeztek üzembe, illetve kap­
csoltak rá a móravárosban működő gyűj tőállomásra, az év végé­
ig még 4 hasonló kutat adnak át a termelésnek, s ezzel befeje­
zik a telepítést, összesen 22 ,,eltérített,, kút ontja majd 
a város mélyének fekete aranyát, az eltérítés azt jelenti,hogy 
a város pereméről indított fúrás gyakran több mint egy kilomé­
terrel távolabb, lakóház, üzem, vagy középület alatt ér célba, 
jut el a 2.700 méternyi mélységben Lévő tárolőrétegbe. a fúró 
tornyok városszéli telepítése mellett azzal is növelték a Lakott 
területek biztonságát, hogy a kutakra különleges automatákat 
szereltek, amelyek véletlen kitöréskor azonnal Lezárnák a kutat. 
külön biztosítóberendezés szolgál csőtörés esetére a szénhid­
rogén utjának elzárására, az uj kutak belépésével az idén az 
év végéig 180.000 tonnára emelkedik a szeged alól a felszínre 
kerülő olaj mennyiség./mti/

1978. julius 13.
S /:Ü 5
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fifiSfoly t/pbb. 8. /,, hajszálpontos

az üzemben egyébként már a gyártmányok nyolvan százaléka, 
elektronikus elven működik.jdrészük folyamatosan működő, a modern 
üzemek termelésének irányítására is alkalmas berendezés, a hagyo­
mányos, mechanikus mérlegek gyártását az év első feletol a fehér­
gyarmati gyáregység vette át./mti/

folyt/p

i*e**§
/mtl/

9 9 9bb.6./kiterjesztik

W
-bb.9. uj könyvtárak fejér megyében 

dáv/ká/p e 1978. julius 18./-

uj könyvtárak nyílnak az idén fejér megyében.székesfehér-

réoi épületet alakítanak át könyvtárrá. gárdonyban,a yelencei- 
tavi üdülőtelepen háromszáz négyzetméter alapteruletet foglal 
majd el az egyik Lakóház földszintjén kialakítandó °LX%sokoz-. 
pont. móron is uj könyvtárat kap a nagyközség olyasokozonseg.. 
a járási könyvtár a.felujitott műemlék Lamberg kastélyba kol- 
tozik át.a kölcsönz^es olvasóh Lylségeket a műemléki jelleghez 
illő,korhű bútorokkal rendezik majd be./mti/

keményfólia és vastaglemez pvc-ből

1978. julius 18.

"7bb

hag/ká/p e

Eilüllllif
vastaglemez próbagyártásához is.

bb.10. több gumicsizma dunaföldvárrólkel a 
nak a

1978. julius 18.blb/áká/p ea borsodi vegyikombinátban a ke
dunaföldváron újabb csehszlovák présgépek üzembehelyezese- 

vel bővítik a tátra márkájú gumicsizmák gyártását, az idén 24U 
ezer pár gumicsizmát készítenek,majdnem százezer farral toobet, 
mint tavaly, tárgyalnak a hiánycikknek számító női gumicsizmák 
gyártásának fettételeiről is.fogyasztásmérőhajszálpontosbboS. 9 99 9

:-n
197%. julius 18. a dunaföld vári szövetkezetben olaj-és savai ló gumicsiz-

gókna/a&ha lá'szoknak I:f:or^s%Ck 0 íríUszu*-" 

ru gumicsizmák is készülnek./mti/

dob/ká/p e
pontossággal mé-

wsamm^laaiBiiiiiíis:
mintegy Ötven^millió forint értekben.
/folyt köv./
8.15/P

■1

az elektro- 
készülék automatiku-

üéri^az'időt, illetve az időegy-
azt je-

-7-8.25/P
9 9
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bb.13. halálos balesetek 

gk/ok hgy
bb.11. nagyüzemi kecsketenyészet 

szé/p ká en 1978. julius 18.

borsod megyében zádorfalva belterületén egy kanyarban farkas 
károly 30 éves csillés, táborfalvi Lakos motorkerékpárral kisod­
ródott, a kerékvetőnek ütközve felborult és a helyszínen meghalt. 
a vizsgálat eddigi adatai szerint farkas károlynak vezetői en­
gedélye nem volt, bukósisak nélkül, figyelmetlenül vezette a motor- 
kerékpárt.

1978. julius 18.

az egykor ,,szegény ember tehenének,, nevezett kecske ma 
a Legjobb exportcikkek egyike.a külföldi piacokon a juhnál is 
keresettebb.a növekvő érdeklődést és a Lehetőségeket igyekszik 
kihasználni a várpalotai jószerencsét termelőszövetkezet,amely 
nagyüzemi kosketenyészetet hoz Létre, ennek megalapozásaként a 
sz/övetkezet sólyi telepén 120 anyát és 18 bakot állítottak; te­
nyésztésbe.

:

■

baranya megyében a szentlőrinci strandon fürdés közben 
a vízbe fulladt ungár erika 11 éves tanuló, szent lőrinci Lakos, 
a baleset körülményeinek tisztázására vizsgálat indult.

heves megyében a borsodi szénbányák egercsehi üzemének 
külszíni rakodóján eddig ismeretlen körülmények között elindult 
egy kas és az ott dolgozó burján Lászlója sérülései be a helyszínen 
belehalt, a baleset körülményeinek tisztázására és a felelős­
ség megállapítására a rendőrség vizsgálatot indított.

Szabolcs megyében a kemecsei vasútállomáson egy teherfonat 
elütötte balogh andrásné 65 éves nyugdíjas, n^rkarászi Lakost, 
aki a helyszínen meghalt, a vizsgálat eddigi adatai sze­
rint figyelmetlenül közlekedett a vasúti síneken./mti/

a Svájcból és franciaországból importált állatok jól al­
kalmazkodnak a bakonyi kopár vidék természeti adottságaihoz, 
a szövetkezet vezetői elhatározták,hogy fokozatosan ezerre fej­
lesztik az anyaállományt, s francia fejőgépeket vásárolnak, a 
hús értékesítés mellett ugyanis jók a tehetőségek a kecske­
tej és sajt exportálására,továbbá hazai értékesítésére.
/mti/

bb.12. az ausztrál parlamenti küldöttség keddiprogramja

1978. julius 18.

a hivatalos Látogatáson hazánkban tartózkodó ausztrál 
parlamenti küldöttség - élén kevin mewman, Liberális párti 
képviselővel,az ausztráliai államszövetség fejlesztési miniszte- 

kedderjciélelőtt az országházban megkezdte tárgyalásait, 
a magyar tárgyaló csoportot páter jános,az országgyűlés alel- 
nöke vezette.a megbeszélésen részt vett kázmér zsigmond, 
hazánk Canberra! nagykövete és dr. james william crawford 
cumes, az ausztráliai államszövetség budapesti nagykövete.

/folyt köv./

bb.14. megnyitották a javszer uj központi rendelés-felvevő irodáját 

t ol-zf,-né/sl/ok hgy

uj, korszerű központi rendelés-felvevő irodát nyitott a 
fővárosi javító szerelő vállalat kedden, a dohány utca 37. 
szám alatt.

#89 1 <■

@1
t ma/gk/p hgy,cY-Kfi-

■fi& ; ■ y

bb 19. kádár jános fogadta avereti harrimant 

t don/gk/ny hgy

kádár jános, az mszmp központi bizottságának első tit­
kára kedden a kb székházában fogadta a hazánkban tartózkodó 
averelt harriman egyesült államokbeli politikust, new york ál­
lam volt kormányzóját.

a szívélyes Légkörű találkozón jelen volt púja fri­
gyes külügyminiszter, esztergályos ferenc, hazánk washingtoni 
nagykövete és philip m. kaiser, az amerikai egyesült államok 
budapesti nagykövete./mti/

11 .20/ny

írével-
1978 julius 18.H

:
: :

fi
fi 1978. julius 18.

_9_

az uj létesítmény feladata, hogy a budapesti megbízók 
minden egyedi, vagy egyidejűleg több szakmát átfogó szolgálta­
tási rendelését felvegye, igy minden további utánjárás nél­
kül egy helyen bonyolíthatják Le a budapestinek a rendelései­
ket, az azokkal összefüggő adminisztráció Lényeges csökkenése 
mellett. a rendelésfelvétellel összefüggő otp-ügyintézés, a 
munka bármely szakaszában adódó panaszok orvoslása 
ezután ugyanc^k az uj központi irodában történik és helyben mű­
ködik a meo-iroda is./mti/

J. 28 éves segédcsatlós, egercsehi lakost a vezérléchez nyomtáv 

Burján László 
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társadalmi óvodák, védnökségekbb 15. megszűnő putritelepek 
az iskolák felett - a hazafias népfront a cigány lakosság tár­
sadalmi beilleszkedéséért

folyt/ny9 bb 15. / megszűnő

a népfront bizottságok megkülönböztetett figyelmet fordí­
tanak arra, hogy a tanköteleskoru gyerekek iskolába jarjanak.

Iredmé-

LidrkSmyezlt^eíew'híín^rjetent^ígyanls'roMje^ermég 

a magyar szavakat sem ismeri, éppen ezert az óvodákban .s a 
iskolaelőkészitő tanfolyamokon megkülönböztetett figyelemmel 
készítik fel őket a tanulásra.

fi
RSm1973 julius 13.i ma/zf-né/ny dg hgy

!
' ' # az elmúlt kát esztendőben .900 cigánycsalád költözött u j 

otthonba pest megyében, bárányában pedig 150 putritelep tűnt el 
a föld színéről másfél évtized alatt. az állami határozatom vég­
rehajtásának, a szociálpolitikai intézkedéseknek es a társadalmi 
összefogásnak.az eredményeit jelzi az is, hogy a z 1,971- évinél 
már mintegy 30 százalékkal több cigány férfi és no állt munka- 
viszonyban az idén.

■y

I
:

uj kezdeménye zés indult hajdú es Szabolcs megyéből,ahol 
a népfront - és vöröskereszt-aktivák - a pedagógusokkal es nép- 
müvelőkkel karöfM/e - szabadidőben,mondhatni ,, társadalmi ovo- 
dákban,, foglalkoznak a cigánygyerekekkel, az ország számos 
településén a tanácsok tanszerrel, cipővel, felsőruhával segi- 
tenek, s mind több apróság jut az óvodákban es iskolakoan

iskolák felett, szünidőben kicsinosítják.a tantermeket,megga- 
vitják a berendezéseket, baranya, veSZpr4% valamint hajdú- 
bihar megyében a diákoknak üzemlátogatásokat szerveznem, ezzel 
is hozzájárulva a gyerekek munkára nevelesehez, palyavalasztasa- 
hoz. a már munkába állt fiatalokat a gyárakban es az üzemekben 
- a szakszervezetekkel együttműködve - korrepetalassal segi í , 
kedvezményekkel ösztönzik az általános iskola befejezésire, a 
szakképzettség megszerzésére.szükség van erre, mert a higany 
munkavállalóknak - a férfiaknak - ma meg mindössze -^százaléka 
szakmunkás.

m
-> a kétségtelenül számottevő fejlődés ellenére a cigány-, 

lakosság társadalmi beilleszkedését még ma is sok nehézség és 
ellentmondás jellemzi - állapították meg a közelmúltban a 
hazafias népfront titkársági ülésén, a hflf országos tanácsában 
az mti munkatársának emondották: még nagyobb segítséget kívánnak 
adni a cioányLakosság további munkába állításához, az allampol- 
gárl jogok és kötelességek megismeréséhez, gyakorlásához, vala- 
mint a kulturális neveléshez és a tankötelezettségi törvény,be- 
tartásához. e célok jegyében hívtak nemregiben e let re a cigány­
ság helyzetével foglalkozó albizottságot.

V, I,'V
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az együttműködés uj, gyümölcsöző formált , keresik,a me- 
gyei és a helyi népfront—bizottságok is a tanácsokkal es más ^ar— 
sadalml szervezetekkel, a hasznos kezdeményezések és,jó modsze- 
rek elterjesztésére, meghonosítására tapasztalatcseréket szervez­
nek. az orvosok, a pedagógusok, a közművelődési szakemberek mel­
lé egyre több cigány-származású aktívát vonnak be a különböze mun­
kabizottságokba, abból kiindulva, hogy ,, értük csajt velük e gyű - 
tehetün k

■

i
:

társadalmi összefogás értelmét, eredményei 
5arád megyei Ludány község helyzete, még ak- 

és nem is mindig ilyen Látványos a

a széles körű 
jól érzékelteti, a no .

iSsSISEtEiiSsSE5”;.;:""
munkásképzőbe.

- u#p| n •
a jövőben országszerte számos, a családtervezéssel,a higié­

niával, a gyerekneveléssel, a takarékossággal foglalkozó eloadas*- 
szerveznek. a tudatformálásra széles körű lehetőseget kínainak, 
a pest, Szabolcs és más megyékben az utóbbi időben szaporodó ci­
gányklubok,amelyek nevelési fórumok es egyben az igényes szóra­
kozás színhelyei is.

íu
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4 — 11 —/folyt köv/ 
11 .45/ ny■ /folyt köv/ 

11 ,40/ny
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2.foLyt/nvbb 15. / megszűnő

a putri-telepek felszámolása - amely a beilleszkedés 
egyik legfontosabb mozzanata - a jelentős építési kedvezmények 
határára az elmúlt években felgyorsult, az utóbbi időben azon­
ban bizo/lnyöS visszaesés tapasztalhat^ mert az építkezéshez elen­
gedhetetlen előtakarékossági összeg nagysága és a Lakások ára egy­
aránt emelkedett, ezért több megyében olcsó telket, bontott épí­
tőanyagot adnak segítségül az építkezni klvánkozóknak. a kedvez­
ményes Lakásépítkezés felett Szabolcsban a megyei népfront bi­
zottság védnökséget vállalt jelentős támogatást szervezve 
a cigány-családoknak.az uj otthonok Lakóit a körzeti népfront­
ás Lakóbizottságok igyekeznek bevonni a közösségi életbe, 
a környezetet gazdagító társadalmi munkába, gyakran eredményesen, 
mint például a nógrád megyei enderfalván, ahol a cigánycsaládok 
a tanácsi építőanyagból rövid idő alatt korszerű járdát építet­
tek a házsoruk elé./mti/

bb. 20 . az észt távirati iroda igazgatójának Látogatása

1973. julius 18.il zs
tm

elutazott magyarországról kaij o alexandrovics krell, az 
észt távirati iroda igazgatója, aki magyarországi Látogatása 
során tárgyalásokat folytatott az mti vezetőivel az észt és a 
magyar távirati iroda együttműködéséről, különös tekintettel 
az 1980-as olimpiára.

l !

kaij o alexandrovics krellt fogadta várkonyi páter állam­
titkár, a minisztertanács tájékoztatási hivatalának 
elnöke./mti/

korszerű hálókocsikat helyeznek üzembe a máv nemzetközibb. 21. 
vonalain

bb 16.elsősegélynyújtó állomások a főközlekedési utak vas 
megyei kereszteződéseinél

Lér/ká/ny hgy

■ t kg gk sl il hgy 1978. julius 18.

Uj tipusu vasúti hálókocsit mutatott be az utasellátó vál­
lalat kedden, az ndk-ból vásárolt vagonból az idén 20 áll szol­
gálatba.

1978 julius 18.

vas megyében a 8-as és a 84-es főközlekedési ut jánosházi 
kereszteződésénél, valamint a 8-as és a 87-es számú főközlekedési 
ut kámi kereszteződésénél közúti elsősegélynyújtó állomásokat 
állítottak fel. mindkét térségben az átlagosnál nagyobb a forga­
lom, a segélyjó állomásokat a Legkorszerűbb felszereléssel 
Látták el, gazokban a jánosházi, a kámi, a szemenyei ás az 
völgyi vörösReresztes aktívák tartanak ügyeleti szolgálatot. 
összesen 120 férfi és nő vállalkozott az életet mentő szolgálta­
tásra. tekintettel arra, hogy munkájukat többnyire a közúton, 
nem egyszer veszélyes körülmények között végzik, az állami bizto­
sító ingyenes balesetbiztosítást nyújt részükre, az erről szóló 
megállapodást az állami biztosító és a vöröskereszt megyei vezetői 
kedden Írták alá./mti/

Síi! #3főidényben jelenleg tiz nemzetközi járaton gördülnek hálóko­
csik, de a vagonok egy része elöregedett, s ezek pótlására.és a 
kocsipark kibővítésére szerzi be a máv az ndk-beli görlitzi va­
gongyárból a korszerűbb típust, a kényelmes, biztonságos kocsik 
20 ágyas első osztályúra vagy 30 ágyas másodosztályúra alakítha­
tók, s a középső két fülke egymással összenyitható, igy tagas 
szalonban utazhatnak a kocsi vendégei, több a hely az utasfülké­
ben is, s itt a kényelmet szolgálja a hideg-meleg vízzel ellátott 
mosdó, amelynek fedele Lecsukva asztalként használható, tükrös 
faliszekrény és villanyborotva-csat lakozó egészíti ki a fülke be­
rendezését. az uj hálókocsikon nemcsak a vasúti, hanem a vendéglá­
tó szolgáltatások is színvonalasabbak Lesznek, igy például meleg 
itallal komplett reggelit szolgálnak fel az utasoknak.

v
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k eger-
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11.55/ny -12-

az első három modernebb hálókocsi elorelathatólag augusztus 
első napjaiban kapcsolódik be a forgalomba a meridian-expresszen, 
budapest és bérlin között . a többi kocsi folyamatosan szeptem­
bertől áll a vasút szolgálatába.k

'•■VJ

kbeszereznek 30 fékvőhelyes úgynevezett kuset-kocsikat is# 
amelynek ülései éjszakára ággyá alakíthatók, ezeket a vagonokat 
szintén az ndk-ból vásárolja a máv, érkezésük az év végén varható, 
jövőre már a nemzetközi járatakor ilyen kocsik is futnak majd. 
/mti/1V
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bb. 22. agrárközponttá fejlesztik gödöllőt 

bam mné ká il hgy

az uj agrároktatási és kutatási inézmények a jövőben el­
sősorban gödöllőn kapnak helyet - határozták el a mezőgazdasá­
gi és élelmezésügyi minisztérium veetői az ország Legnagyobb 
agrártudományi egyetemén megtartott kihelyezett miniszteri ér­
tekezleten. romány pál miniszter elnökletével - pest megye es 
gödöllő párt- és állami vezetőivel együtt - megvitatták a város 
agrárközponttá fejlesztésének lehetőségeit, főbb irányelveit., 
megállapították, hogy az agrártudományi egyetem, a rném műszaki 
intézete és a kisállattenyésztési kutató intézet, valamint több 
gödöllőn és környékén elhelyezkedő országos intézmény és üzem 
Lehetővé teszik a tudományos célok eredményesebb szolgálatát, komp­
lex agrárközpont kialakítását.

1978. julius 18.

az ülésen áttekintették, hogy a már meglévő feltételek mel­
lett milyen további intézkedések szükségesek az agrárközpont létre­
hozásához. szó volt arról, hogy az értékes műemlék jellegű épüle­
teket, igy például a volt grassaIkovich kastélyt, alkalmassá te­
szik oktatási, kutfatási intézmények elhelyezésére, tovább*nemzet­
közi tudományos rendezvények, kiállítások, bemutatok es agrar film­
szemlék céljaira . gödöllőn rendeznék a mezőgazdasági szakembe­
rek országos továbbképzési konzultációit is.

pest megye és a város vezetői is megteszik a szükséges intéz­
kedéseket ahhoz, hogy a későbbiekben gödöLLőre települhessenek ag- 
rárkutatási és oktatási intézmények, ennek megfelelően fejlesztik 
- egyebek között - a kommunális Létesítményeket, javítják a lakás­
feltételeket. az értekezleten döntöttek arról, hogy az érdekelt 
intézmények szoros koordinációt alakítanak ki a közös oktatási, 
müszerkihasználási és termelésfejlesztési célok kidolgozására, s 
az ezekkel összefüggő feladatok irány itására./mt1/

15
12m50/il

í*iC0<3

i
bb. 18. megkezdődött a munka a nagyatádi nemzetközi fafaragó 
táborban

káp ká il hgy

a nagyatádi nemzetközi fafaragó táborban immár negyedszer 
kezdődött meg az alkotó munka két magyar, két szovjet és egy ndk 
szobrászművész részvételével, a művészek nagyméretű alkotásokat 
készítenek a somogyi erdők fájából, ismét nagyatádon dolgozik 
Vlagyimir bujnacsov szovjet szobrászművész, aki szergej 
Jeszenyinnek kíván emlékét állítani, jurij szienkevics kijev- 
ből érkezett, s két figurális alkotást szeretne készíteni, kész 
tervvel érkezett ndk-ból klaus messerjfchmidt is, valamint a két 
magyar pauer gyula és mizser pál. a szobrászművészek alkotásai­
kat nagyatád városnak ajándékozzák majd./mti/

1978. julius 18.

bb. 17. kerámiaboltot nyitott egy hegyvidéki tsz Pécsett 

igo ká il hgy

a mecseki hegyvidéken - mostoha természeti viszonyok között - 
gazdálkodó kishajmási hegyalja tsz kerámiboltot nyitott pécsett. 
a város egyik uj lakónegyedében működő bolt azokat az agyagból 
formált, kézzel festett használati és dísztárgyakat árusítja, a- 
melyek a termelőszövetkezet kerámiaüzemében készülnek, tiz évvel 
ezelőtt fedezték fel, hogy a kishajmás felett emelkedő hegy kerá­
mia gyártására alkalmas agyagot rejt, mégpedig olyan kiváló mi­
nőségűt, amilyen hazámban másutt nem található, ez a felfedezés 
adta az ötletet a hegyalja tsz tagjainak, hogy kerámiaipart te­
remtsenek, s ily módon gyarapítsák sovány földjeik alacsony jö­
vedelmét, biztosítsanak tisztes megélhetést a családoknak, saját 
erőből és állami támogatással modern üzemet építettek a hegy Lá­
bánál. a kis mecseki gyárban ma már nyolcvanén dolgoznak és éven­
te hétmillió forint értékű művészi agyagárut állítanak elő. a kis­
hajmási agyagmüvesség a Legnemesebb fazékáshagyományokát követi: 
népi ihletésű szép termékei itthon és külföldön egyaránt kedvel­
tek. a pécsi bolt megnyitása Lehetővé teszi, hogy szélesebb kör­
ben megismerjék a kishajmási kerakmikusok munkásságát. 272 féle 
zsűrizett terméket kínál a bolt, közte olyan különlegességet, 
mint a kuglóf sütő vagy a halászlé tál./mti/

1978. jülius 18.
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bb. 23. időjárásjeLentés 

il hgy
a belpolitikai szerkesztőség híreinek jegyzéke 18-ánbb. 24. 

13.00 óráig1978. jülius 18. 

a meteorológiai intézet jelenti kedden 12.00 órakor 

újabb záporok, zivatarok

a földközi-tenger nyugati medencéjén keresztül igen me­
leg levegő indult el északkeleti irányba az appennini -félszi­
geten át az alpok és a kárpátok felé. ugyanakkora brit szige­
tek felől hűvös levegő áramlik kontinensünk nyugt! partvidéké­
re. a két fajta Levegő közöát jelentős a hőmérsékletbeli elté­
rés, általában 15, 20 fokos, mindez ahhoz vezet, hogy nyugat - 
európa feletti középponttal mérsékeltövi ciklon alakul ki, a - 
mely várhatóan a kárpát-medence felé mozdul el, Így itt az idő­
járás fő meghatározójává válik.

a
sil se

1. margit hid /javítás/
2. a főváros életéből
3. iseumi játékok
4. eternit Lapok gyártása
5. olajbányászt
6. balatoni üdülőkörzet rendezési terve
7. pvc-fólia
8. uj mérőeszköz
9. könyvtárak fejér megyében

10. gumicsizma^'gyartás/l . sz.jav./
11. kecsketenyészet

ausztrál parlamenti küldöttség programja
13. javszer rendelés-felvevő irodája
14. balesetek/2.jav./ .
, a hnf a cigány lakosságért /_b^cur-/
16. elsősegélynyújtó állomások
17. kéamia bolt _
18. fafaragótábor /Uájcur /
19. kádár fogadta harrimannt
20. észt távirati iroda igazgatójának Latogatasa
21. uj tipusu hálókocsik
22. agrárközpont gÖdÖLLőn
23. idő
24. hirjegyzék 
/mti/

'

12. azszáaz idő volt. a népsütéses órákhazánkban hétfőn napos,
óra között alakult. a kora délutáni órákig 21,száma 8 és 13

28 fokig emelkedett a hőmérséklet, a keddre virradó éjszaka az 
ország északkeleti részén beborult az ég és ott több helyen hul­
lott kisebb eső, amelynek mennyisége a 2 mm-t sehol sem haladta 
meg. kedd hajnalra 11, 17 fokig csökkent a hőmérséklet, észak­
keleten az eső a reggeli órákban mindenütt megszűnt.,délelőtt a 
főváros környékén általában erősen felhős, máshol változóan 
felhős idő volt. Sopron és győr környékéről záport jelentettek, 
a hőmérséklet 11 órakor 22, 28 fok özött alakult.

15

budapesten hétfőn a hőmérséklet napi középérté ke 19,1 fok 
volt, a százéves átlagnál 2,9 fokkal alacsonyabb.

12 órakor budapesti tjacthőmérséklet 26 fok volt, a tenger­
szintre átszámított légnyomás 758 mm, erősen süllyed.

ma
1 . .folyt/nybb 12. / az ausztrál parlamenti

országgyűlésünk képviselői parlamentünk felépítéséről, 
munkájáról, az állandó bizottságok tevékenységéről tájékoz- 
tatták az ausztrál szenátusnak es kepviselohaznak hivatalos la- 
toqatásra első alkalommal hazánkba érkezett tagjait, ezt ko- 
vetően kölcsönösen áttekintették az időszerű nemzetközi kerdese- 
ket, számba vették az enyhülés, a békés együttműködés erősíté­
sének Lehetőségeit.

a bálát on vizének hőmérséklete 11 órakor siófoknál 23 fok
volt.

várható időjárás szerda estig:

kedden nyugat felől tovább növekvő felhőzet 
nántulon, később máshol is záporokkal, zivatarral' ,néhány helyen 
jégesővel, szerdán a nap első felében sok helyen, később nyugat fe­
li# Lassan megszűnő záporok, zivatarok, az élénk délnyugati szél a 
dunántulon szerdára északnyugatira fordul és megerősödik, a zivata­
rokat sokfelé kiséri viharos széllökés, várható legalacsonyabb éj­
szakai hőmérséklet 14, 19 , Legmagasabb nappali hőmérséklet szerdán 
északnyugaton 18, 28, máshol 24, 28 fok között.

a duna vízállása budapestnél 390 cm, vizhő 17.0 fok./mti/

eleinte a du-

/folyt köv/
13.30/ny
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2.folyt/nyIÍ bb 12. / az ausztrál

a megbeszélés után apró antal, az országgyűlés elnöke 
fogadta a kevin newman vezette ausztrál delegációt, a találkozón 
részt vett páter János, kázmér zsigmond és dr. James william 
crawford cumes. aoró antal a törvényhozói munka tapasztalatairól 
szólt, majd belpolitikai, gazdasági tudományos és kulturális 
életünk időszerű kérdéseivel ismertette meg a vendegeit.

-

a tanácskozás résztvevői kölcsönösen aláhúztak a magyar- 
ausztrál parlamenti kapcsolatfelvétel Jelentőségét, egyetértet­
tek abban, hogy a mostani tárgyalások Jó lehetőséget teremtenek 
-a nagy földrajzi távolság ellenére - nemcsak a törvényhozói tes­
tületek közötti, hanem a sokoldalú politikai, gazdasági és kul­
turális együttműködés elmélyítésére is.

/folyt . köv/.

bb 27. koszorúzás! ünnepség Szolnokon, a munkásegylet megalaku­
lásának 75. évfordulójára

sós/ká/ny ie
' 7#

1 978 Julius m.; ::

hetvenöt évvel ezelőtt, 1973. Julius 17—an alakult meg, 
Szolnokon, az óvoda utca 4. számú házban az általános munkáskep- 
zó ecylet. az évforduló alkalmából kedden koszorúzás! ünnepsé-, 
get rendeztek a ház falán elhelyezett emléktábla előtt, tóth Já­
nos, a szakszervezetek szolnok megyei tanácsának^elnöke beszede- 
ben kiemelte; a szolnoki munkásegylet nagyjelentőségű polllikaJL 
munkát végzett a máv-mühely és a város első ipari üzeme, a für^sz- 
telep doloozói körében, szerepe különösen a két világháború fő­
zött' volt^nagy. egykori alapitól közül sokan aktivan harcoltak 
a fasizmus, á horthy-rendszer ellen.

y-

a kis óvoda utcai ház most a nyugdíjas épitőmunkások klubja.
szakszervezetek képviselői, valamintaz évforduló alkalmából a 

a megyei munkásmozgalmi klub öregjei helyezték el koszorúikat
a munkásegylet emléktábláján./mti/

I
a, .

'' &

13.35/ny -18-
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l/y" ■ 47.

bb. 25. néptánctáborok szegeden 

dén ká iL ie 1978. Julius 18.

meg őket uj táncokra, s már népművészeti programoka. 
szerveztek számukra.

balatonnál - újabb ideiglenesbb. 26. kempingezők inváziója a 
táborokat nyitottak meg

szé ká iL ie
1978. Julius 18.

iBliaiii!,

ralók kertjeiben udvaraiban is sokan kempingeznek.liiaiB*:
a táborozást./mti/
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bb. 28. augusztus 19-20:hortobágyi hidi-vásár 

szü ká iL ie 1978. julius 18.

ebben az esztendőben ismét megrendezik a hortobágyi Midi 
vásárt - erről döntött keddi ülésén a hortobágyi intéző bizott­
ság. a múlt századbeli hagyományokat felelevenítő hidi-vásár- 
ra augusztus 19-énjes 20-án kerül sor a csárda előtt, valamikor 
az egész esztendőn át a pusztán legeltetett állatokat adták el 
a kilenclyuku hídnál a távoli országokból érkezett kereskedők­
nek, most az ezzel kapcsolatos hagyományokat, pásztor életet e- 
levenitik fel a bemutatókon, versenyeken, a hidi vásárra meg­
hívják az ország Leghíresebb pásztorait is./mti/

&

h

bb. 29. külföldi magyar oktatók továbbképzése

1978. julius 18.szü ká il ie

a magyarok világszövetsége rendezésében tiz napos tovább­
képző előadássorozat kezdődött kedden debrecenben, a külföldi 
egyetemeken é.s .főiskolákon magyar nyelvet és irodalmat oktató 
pedagógusok n^^édországbó l, ausztriából, holland iából, 
franciaországból, Olaszországból, dán iából és finnországból ösz- 
szesen 33-an vesznek részt a debreceni továbbképzésen, ahol a 
magyar nyelvről és irodalomról hallgatnak előadásokat, az első 
Imre samu akadémikus tartotta nyelvtudomány, nyelvoktatás és 
nyelvmegőrzés címmel./mti/

felhasználható:20.00 órától
'

8 1978. julius 18. 

tb. 30. csehszlovák orgonamüvész koncertje győrött

alena vese La csehszlovák orgonamüvész koncertezett kedden es­
te a győri városháza dísztermében, műsorán modern és klasszikus 
müvek szerepeltek, közreműködött pintér ferenc /ének/ és fejér­
vári sándor /kürt/, a hangversenyt a győri zenei nyár keretében 
rendezték./mti/

cser ká il ie
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bb 31. halálos közlekedési balesetek 

fe/ny ie 1978 julius 13.

az m 1-es autóúton bicske határában milan jón 40 éves 
jugoszláv állampolgár személygépkocsival áttért az úttest bal­
oldalára és összeütközött a vele szemben haladó mikrobusz- 
szal. a baleset következtében a személygépkocsi vezetője és uta­
sai közül négy személy: aurel jón 42 éves, nina jón 37 éves, 
Ijiljana jón két éves, margeretto jón egy éves jugoszláv állam­
polgárok a helyszínen meghaltak.az ötödik utas, vojka jón 8 
éves gyermek életveszélyes sérülést szenvedett, kórházba szállí­
tották a mentők, a mikrobusz utasai közül hárman könnvVebben meg­
sérültek. a szerencsét lenség körülményeinek tisztáéásara a 
rendőrség vizsgálatot indított.

kiskunhalas külterületén schaffer páter 34 éves gépkocsi- 
vezető nagybaracskai Lakos pótkocsis tehergépkocsival elütötte 
kovács erzsébet 5 éves kiskunhalasi gyermeket, aki olyen súlyos 
sérülést szenvedett, hogy kórházba szállítás közben meghalt, a 
baleset körülményeinek tisztázására és a felelősség megállapí­
tására a rendőrség vizsgálatot indított.

siófok belterületén egy kijelölt gyalogos átkelőhelyen Zsi­
ga jános 31 éves üzletvezető, siófoki Lakos személygépkocsijá-, 
val elütötte puha imréné 35 éves nyugdíjas győri Lakost, aki sérü­
léseibe a helyszínen belehalt, a vizsgálat eddigi adatai szerint 
zsiga jános nem adta meg az elsőbbséget a gyalogosnak, a rendőr­
ség őrizetbe vette és tovább folytatja a baleset vizsgálatát.

békés megyében, újkígyós belterületén csatlós antal 
balázs 26 éves villanyszerelő helyi Lakos motorkerékpárjával az 
útpadkára hajtott ás egy fának ütközve felborult. a baleset követ­
keztében a motor kerékpáros a helyszínen meghalt. a vizsgálat ed­
digi adatai szerint gyorsan és figyelmetlenül hajtott.
/mti/

14.55/ny -21

T



- f

m 2.folyt./rabb.12./ az ausztrál parlamenti

a tárgyalás után apró 
ebédet adott az ausztrál vendégek tiszteletére.

bb» 33. vízügyi kérdések a tv megkérdezzük az államtitkárt 
műsorában

antal az országház vadász-termében

1

8
k pá il ie 1978. julius 18.;

délután trautman rezső, az elnöki tanács helyettes elnö­
ke foaadta a kevin newman vezette delegációt, a találkozón 
részt vett páter jáncs, kázmár zsigmond és dr.James william 
crawford cumes.

a televízió megkérdezzük a minisztert /államtitkárt/ mű­
sorában legközelebb az országos vízügyi hivatal elnökét, ger- 
gely István államtitkárt keresik fel a tv munkatársai és te - 
szik fel a nézők kérdéseit. a műsor kialakult jellegének meg­
felelően most is többezer kérdőív járta az országot, ezek nyo­
mán már körvonalazódik a műsor tartalma: a legnagyobb érdeklő­
dés a Lakosság vízellátása, a vizek 
szennyeződése, báláton, a velencei tó,
Lett! üdüési, s ortolási lehetőségek, a 
az öntözés és - bár nem fenyeget .
delem - az árvizek iránt nyilvánult meg . a szerkesztők vár­
ják az érdeklődők további leveleit, valamint az adás napján a 
telefonhívásokat, a leveleket a következő címre kérik: magyar 
televízió, 1810, budapest, szabadság tér 17. megkérdezzük, 
szerkesztősége, az adás napján, j ulius 25-én tárcsázható tele­
fonszámot az aznap reggeli Lapok közlik./mti/

I

az ausztráliai államszövetség szenátusának és képviselőhá­
zának tagjai látogatást tettek a nehézipari minisztériumban 
is, ahol szili gáza miniszterhelyettes fogadta őket.

a vendégek délután budapesti városnézésen vettek részt, s 
a nemzeti múzeumban megtekintették a magyar koronázási éksze­
reket ,/mti/

efféle; 1

A
bb.34. átadták a miskolci házgyár termékeiből készült 25.000. 

Lakást az avasi városnegyedben

1978. julius 18.kör/ká/ra ie

elkészültkettős jubileumot ünnepeltek kedden Miskolcon, 
a miskolci avas! városnegyedben az előregyártóit házgyári 
panelekből épített huszonötezredik Lakás, amelynek kulcsait 
Ladányi József, a borsod megyei tanács elnöke adta.át barath 
andrás három gyermekes dolgozónak, a diósgyőri Lenin kohásza— . 
ti müvek üstfalazó kemence kőművesének.

bb. 32. magyar-jugoszláv vízügyi szemle a dráván 

han ká il ie

magyar és jugoszláv vízügyi szakemberek részvételével ked­
den négynapos szemle kezdődött a dráván. a bizottság hajóval őr­
tilostól a duna torkolatáig 130 kilométer hosszan ellenőrzi a 
határfolyó meder- és partvédelmi munkáit.

a kát ország közti együttműködésnek több mint másfél évti­
zedes múltja van ezen a területen és a kooperáció igen eredményes, 
eddig harminc kilométeres szakaszon készült el a szabályozás, s 
jelenleg a 85. és a 95. folyamkilométer között, vejti térségén 
dolgoznak a dráva mindkét oldalán, a magyar részről hétvenhárom 
millió forintot igénylő munka befejezése 1983-ban várható a tiz 
kilométeres szakaszon, az egyeztetett tervek szerint a folyósza­
bályozással 1990-ig érik el barcsot. attól lefelé vízlépcsők ki­
építését közös magyar-j ugoszláv vízi lépcsők kiépítését, közös, 
magyar-j ugoszláv vizi erőmű Létesítését tervezik, az előkészítésen

mindkét részről dolgoznak, ugyancsak tárgyalnak a drával hajózás 
feltételeinek megteremtéséről. ehhez most egyeztetik a hajóút kitű­
zési tervét.

az ellenőrző bejárás végén, pénteken eszeken összegezik a ta­
pasztalatokat a magyar és a jugoszláv szakemberek, ennek alapján 
határozzák meg a további közös teendőket./mti/

1978. j ulius 18.
gt;

a második jubileumra a miskolci házgyárban került sor: 
az üzem fennállásának tizedik évfordulóját ünneplik. az eb­
ből az alkalomból rendezett munkásgyülésen sepcsik rezso, a 
borsod negyei állami építőipari vállalat vezérigazgatója ud- 
vozölte a/házgyár munkásgárdáját, mint elmondotta, a házgyár 
termékeit Miskolcon, ózd on, kazincbarcikán és Lenin varosban 
használté fel, de a miskel i panelekből épültek meg az Oren­
burg! náz ezeték mellett bo orodcsányban valamint guszjatyin- 
ban is"az uj Lakótelepek, a műszaki fejlesztés során,klalaki- 
to+ták az oktatási intézmények építésének meggyorsltasarajaz 
uovnevezett borsodi vázpanel rendszert, a most bevezetendő 
J<erváz,, rendszerrel pedig a kereskedelmi letesitmenyek 

helyszíni összeszerelésének feltételeit teremtik meg,/mti/
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ezt követően a vendégek megtekintették a Leányka ut­
cai és a bántok bála úti uj Lakótelepeket, majd a ehinóin 
nagytétényi gyárába Látogattak el. itt sees rudcLf gyárigaz­
gató és sós ferenc, az üzemi pártbizottság titkára tájékoz­
tatta a minisztertanács elnökét az üzem termelési eredményei- 
ről. a fejlesztési elképzelésekről érdeklődő Lázár gyöngy­
nek egyebek között elmondták: a most megvalósuló 1,2 miiiyn 
forintos beruházás Lehetővé teszi, hogy néhány év alatt,négy 
ötszörösére növeljék a gyógyszer-alapanyagok és növényvédő- 
szerek gyártását.

/folyt, köv./
17.17/bzs 25

folyt./rabb.36. / növekvő

kedden újabb negye lépett az aratók sorába: zala megye e- 
gész területén megkezdődött a búza betakarítása, a felszáradt 
talajon szinte egyik napról a másikra érett ,,kasza alá,,,a ke­
nyérgabona. azokon a táblákon, ahol erősen megdőlt a termés, s 
ahol már a kalászemelő sem segít, rendre vágják a gabonát, hogy 
minél kisebb legyen a szemveszteség.

a duna-tisza közén is előrehaladt a betakarítás, jelzi ezt, 
hogy bács-kiskun megye gabonaátvevő telepein naponta 5000-6000 
tonna szemet értékesítenek a nagyüzemi gazdaságok, amennyiben 
az idő száraz marad, a hát végére várható a legnagyobb forga­
lom, amikor naponta már 12 000 tonna gabona érkezik majd a tele 
pekre,/mti/

bb 37. Lázár györgy látogatása a xxii. kerületben 

t km/fe be bzs ie 1978. jullus 18.

Lázár györgy, a magyar szocialista munkáspárt poli­
tikai bizottságának tagja, a minisztertanács elnöke kedden 
a xxii. kerületbe Látogatott, elkísérte méhes Lajos, a buda­
pesti pártbizottság első titkára.

a kerületi pártbizottság székházában kóbér ferenc, 
a pártbizottság első titkára tájékoztatta a vendégeket a vá­
rosrész mozgalmi életéről, gazdasági munkájának eredményei­
ről. az idei feladatokról, a mostani ötéves tervben több mint 
1500, célcsoportos beruházásban elkészülő Lakással gazdago­
dik a városrész, ezenkívül a kerület vállalatai, üzemei mint- 
egv 600 nunkáslakás építéséhez járulnak hozzá: ezek egy ré­
sze a következő ötéves tervben készül el. a kerületben éven- 
te mintegy száz családi házat is tető alá hoznak, s ezek épí­
tését a jövőben is támogatják.
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bb.35. napirenden: a felnőttoktatás borsodban 

kör/ká/ra ie

jelenleg százharminc borsod megyei általános és középis­
kolában tanulnak felnőtt dolgozók. Létszámuk négy év alatt há­
romszorosára növekedett, s az idén megközelítette az ezer- 
nyolcszázat. az örvendetes gyarapodás ellenére a dolgozók kö- 
zUl sokan még nem végezték el az általános iskola nyolc osz­
tályát, arányuk borsodban magasabb az országos átlagnál - 
lapította meg a borsod megyei tanács végrehajtó bizottsága 
kedden, Miskolcon tartott ülésén.

1978. jullus 18.

ál-

&
mint az ülésen elhangzott: a nagyüzemek, igy a diósgyőri 

és az ózdi kohászat, a diósgyőri gépgyár, figyelemmel kisérik 
dolgozóik tanulását, de ez nem mondható el a kisebb vállalatok- 
rólí gondot okoz, hogy a sok a bejáró, s ez mind a munkahelye- 
ken, mind pedig a lakóhelyen megnehezíti a felnőttoktatás meg- 
szervezését. jó kezdeményezésként említették a borsodi szénbá­
nyákat, ahol anyagilao és erkölcsileg is segítik a munkaválla­
lók képzését, aki azonban tanulmányait nem fejezi be, az köteles 
a kedvezményeket visszatéríteni.

a végrehajtó bizottság határozatában állást foglalt amellett, 
hogy a középiskolába iratkozásnál azokra a szakmákra koncentrál- 
janak, amelyekben kívánatos a Létszámemelés, felhívták az üze- 
mek figyelmét, hooy a felnőttek szakmai képzését alaposabban 
hangolják össze a'müszaki fejlesztésből adódó követelményekkel, 
/mtí/ "

bb.36. növekvő forgalom a gabonaátvevő telepeken 

tób/tóa/lász/ká/ra ie

a szárazabb időjárás országszerte meggyorsította az 
tás ütemét és a déli megyékben már általánossá vált a kenyér- 
gabona betakarítása, a gabonaátvevő telepek növekvő forgalma 
is azt mutatja, hogy egyre több kombájn áll munkába, csongrád 

ahol 80 ezer hektáron kell Learatni a búzát, kedden mint­
egy' 700 kombájn dolgozott, de sok helyen továbbra is trakto- 
rok segítségével, a vizjárta földeken megrekedt arató-cséplő 
berendezéseket 100 Lóerős traktorokkal vontatják ki és teszik 
igy Lehetővé a munka folytatását, szentes és csongrád határá- 
ban a mélyfekvésü tiszavölgyi területeken még mindig szükség 

lánctalpas rizsarató kombájnok munkájára, e nehézségek 
ellenére a betakarítás üteme gyorsult: öt-hat nappal ezelőtt 
csongrádban naponta mindössze kétezer hektár termését 
tották,, el a kombájnok, most a teljesítmény ennek kétszere­
se .

/folyt.köv./

16.10/ra 
"4* V&
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wimm folyt./ra: bb.39. / a belföldi1 . folyt,/bzs/lázár györgy

a minisztertanács elnöke üzemlátogatáson ismerkedett a gyár ki­
szerelő, kikészítő üzemeivel, és elismeréssel szólt a kor- 
szerű csomagoló, adagoló berendezésekről,cráyár szakemberei 
4i+al kifejlesztett műszerekről, majd bejegyezte jóklvánsá- 
gait a martin Luther king nevét viselő szocialista brigád nap­
lójába.

bb 37.’
29. külföldi magyar oktatók 15. f i
30. csehszlovák orgonamüvész
31. halálos közlekedési balesetek
32. magyar-jugoszláv
33. vízügyi kérdések
34. átadták a miskolci házgyár
35. napirenden:a felnőttoktatás
36. növekvő forgalom ,
37. lázár györgy látogatása 16, jov.í
38. részvéttávirat
39. hirjegyzék 
/mti/

V

8
• • • •

. :. '' I
,, borgazdaságok export 

a vállalat igazgatója
a kerület látogatás a ,,hungarovin 

vállalatnál folytatódott, kiss László, ,
és trancar arena, a pártszervezet titkára adott tájékozta— 
tás+ a rázd ági tevékenységről, valamint a pártszervezet mun- 
kínáróLÍ az 1707 dolgozót foglalkoztató vállalat évente 900 
ezer hektoliter hordós és palackozott bort szállít a határo- 

a vállalatnál előállított pezsgőből - a belföldi

r. i ]
kon túlra. , . ,
loények kielégítése mellett - évente mintegy tízmillió palack 
kerül külföldre, a rooran üzemlátogatással zárult: lázár 
ovöro'/ ^eltekintett az óránként 15 ezrer üveg megtöltésére, 
Lezárására alkalmas palackozó gépsort, s elbeszélgetett a dol­
gozókkal, köztük a béke és a tyereskcva szocialista brigád 
tagjaival, /mti/

bb.40. jégeső, felhőszakadás Székesfehérvárott

1978. julius 18.dáv/st/ra e

az idei rendkívül szeszélyes nyár ismét megtréfálta kedden 
: délután a székesfehérváriakat: az egész napos fülledt, meleg 1- 

dőt 16 óra után egyszerre gyors lehűlés, viharos erejű szél vál­
totta fel, percek alatt esti sö étség borult a városra, s h tal­
mas egze gessei, villámlással k sérve óriási felhőszakadás tó­
dult a k rnyékre. megérkezett a jég is, s perceken át dióny 
nagyságú jégdarabok csépelték a fákat, kopogtak az utcákon, a 
nagyerejü széllel kísért jégverés több helyen betörte a házak

a viz, a mélyebb fekvésű utcákon kerékagyig gázoltak a gépko­
csik a szennyes áradatban, a pincék több helyen viz alá kerül­
tek, a nagyerejü szél is sok kárt okozott, tetőket sodort le, 
letördelte az ágakat, leverte a cserepeket./mti/

. j!
/

>részvéttáviratbb 3?.

1973. julius 18.

mszmp központi bizottsága táviratban fejezte ki 
az szkp központi bizottságának f.d. kulakov, a po- 

Litlkal bizottság tagja, a köz Jenti bizottság titkára elhuny- 
ta alkalmabői

fe bzs e

az
részvété

§11m

I
a belföldi szerkesztőség híreinek a jegyzéke 13.77 
órától 13.71 óráig:

bb.39. -27-18. 30/ra

je£T u<?

Sí

<0 l 1978. julius 18.ra e- - :/
25. néptánctáborok
26. kempingezők inváziója
27. koszorúzás! ünnepség
28. augusztus 19-20 
/folyt.köv./

1R.10/ra
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folyt./rabb.41 . / dal, tánc ,

a kubai forradalomról, az amerikai kontinens első szocialis­
ta országának hős népéről és ifjúságáról, történelmi küzdelmei­
ről, szocialista vívmányairól tettek fel kérdésé két a^vit Klub 
vendégei kerekes györgynek, a társadalomtudományi intézet famun­
katársának, aki vitát vezetett a xi.fesztivál hazigazd aj a iránt 
érdeklődőknek, a fórumon több vonatkozásban is szó esett arról, 
hogy a szabadság sziget hősi múltjával, a kubai nemzedékek onfel- 
áldozó harcával, imperializmus elleni küzdelmével szorosan ösz- 
szefügg kubai ifjúsági mozgalmának története: az ország ifjúsága 
jelentős szerepet játszott a forradalmi harcokban, s a kivivőit 
szabadsággal élve tevékenyen vesz reszt az uj társadalom építé­
sében.

ál
■í

kedden délután aczél györgy, az mszmp politikai bizottságának 
tagja, a minisztertanács elnökhelyettese, az állami ifjúsági bi­
zottság elnöke találkozott a fiatalokkal a kristof térén, s vá­
laszolt kérdéseikre.

20.30 órától!innen felhasználható:

este a Láma együttes del—amerikai ritmusokKai varta ugyan— 
ide a közönségét, a Vörösmarty téri cukrászdában az irodalmi 
presszó műsorában benedek mi kló s adott önálló estet, az egye­
temi színpadon - amely egy héten át a film otthona -ezen a 
napon Sidney pollack ,,a keselyű három napja,, című filmjét 
tűzték műsorra, a párisi pódiumon latin-amerikai nepzenei bemu­
tatót tartott a chilei patricio mendez, az állami operahaz 
magánénekese és felesége, a vigadó kamaratermeden a dzsessz 
kedvelőit szórakoztatták./mti/

m

19.00 órától!bb.43.' felhasználható:
-'fi

a lett népi együttes vend égszere plése szexesfehervarott 

dáv/st/ra e

a Lett nép táncaiból, dalaiból adott Ízelítőt Kedden ss- 
te Székesfehérvárott a Vörösmarty színházban a ,,dalle,, Lett 
állami népi együttes, az ötvennyolc tagú - táncosokból,zené­
szekből, énekesekből álló - együttes mar színpadra Lepett bu-

a baráti nép művészetével./mti/

1978. julius 18.
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bb.41. dal, tánc, vetélkedő - a vit utca keddi napja

1978. julius 18.t/gy/pá/bc/ra e
8

mozgalmas volt a vit utca keddi napja: délelőtt a márci­
us 15. tér mögötti romkertben gyermeksereg gyűlt össze, gárdo­
nyi géza meséiből láthattak-halIhattak összeállítást a kicsi- 
nyék. a bátrak beneveztek a verses mesékből tartott zenés fej— 
törőjátékra is.

egész nap szólt a zene a váci utcában és környékén, kelen­
dőek voltak a könyvsátrak portékái, a kossuth könyvesboltban 
caruha vangélino kubai Író dedikálta piros szegfűk és cédrusok 
című müvét, a népes vendégsereg fordult meg a csontváry terem­
ben is, ahol fiatal képzőművészeknek a vit pályázatokra benyúj­
tott munkáit Láthatták, a csók galériában ifjú iparművészeink 
tárlata vonzotta az érdeklődőket: az alkotókkal munka közben 
találkozhattak, a népművészek szövetkezetének pavilonja előtt 
szűcs Imre fazekas népművész munkáját figyelmén érdeklődéssel a 
fiatalok, s hosszasan faggatták szakmájának titkairól, a Vörös­
marty téren felállított politikai pavilonban a szovjet tudomány 
és kultúra házának munkatársai válaszoltak a szovjet fiatalok 
életével, munkájával, tanulmányaival kapcsolatos kérdésekre, 
a pavilon mellett táborozott Le a műszaki ,,ki nyer ma?,, \
kocsija, egy kosárra való tudományos és politikai könyv talált 
gazdára a maratoni vetélkedő nyertesei között.

studió-

a párisi pódiumon Latin-amerikai dalok csendültek fel a 
macumba együttes tolmácsolásában, versenyzők százai vettek részt 
a rögtönzött ifjúsági vetélkedőn, amelyen a vit-ek^történeté­
ről, a nemzetközi haladó ifjúsági mozgalom helyzetéről, fejlő­
déséről esett szó. a kristóf téren tollaslabda válogatottunk 
tartott bemutatót, a sportprogramban asztaliteniszezők, sakko­
zók is szerepeltek, a luxus áruház előtt a budapesti es a havan­
nai divat újdonságait Láthatta az alkalmi közönség, az állami 
hangversenyzenekar próbatermében fiatal művészeink előadásá­
ban kamaramuzsika csendült fel.

a vit klubban délután fiatat szakemberek, tervezők, mérnö­
kök, a fővárosi kerületi kisz aktivisták cserélték ki elképzelé­
seiket arról, milyen Lesz budapest az ezredfordulón, a kérdések- 

fóvárosi tanácstól érkezett szakemberek válaszoltak, tájé- 
koztatást adtak a Lakásépítéssel kapcsolatos tervekről további 
elképzelésekről, a fővárosi közlekedés ,, 
latban elhangzott, hogy az elkövetkező öt esztendőben várható­
an megduplázódik a gépkocsik száma budapesten. kétezerig meg­
épülnek az autópályák csatlakozó szakaszai, további uj duna-hi- 
dak és duna-alagutak készülnek el. a főváros központjából fokoza- 
tosan kiszorulnak majd az autók, és átadják helyüket a sétáló 
utcáknak, a szakemberek elmondották azt is, hogy az ezredfor­
dulóra három pesti és három budai városközpont alakul ki és 
szolgálja kulturális és kereskedelmi centrumként a Lakók igé­
nyeinek kielégítését.
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bb.42. vajda-emlékkiállitás a nemzeti galériában 

t/mir/z/dg/ra e

vajda Lajosnak, a két világháború közötti magyar festőmű­
vészet kiemelkedő alakjának alkotásaiból nyílt emlékkiállítás 
kedden a nemzeti galériában, a művész születésének 70. évfordu­
lója alkalmából rendezett tárlat az első olyan vajda-bemutató 
amely tudományos elemzésre is alkalmas, átfogó képet ad az 
1941-ben, alig 33 éves korában elhunyt festő - rövid életpályá 
ja ellenére is befejezettnek tekinthető - gazdag életművéről, 
csaknem 300 művét felvonultató tárlat képein jól nyomon követ­
hetők a művész munkásságának egyes korszakai.

a kiállítás - amelyet karitson gábor festőművész nyitott 
meg - október 1-ig várja az érdeklődőket./mti/

1978. julius 18. e m b a r g ó: feloldásig!:

[ff? '
bb.45. kádár János látogatása az Óbuda termelőszövet kezet ben

k: &
t-con-zs/gg-zs 1978. julius 18.

kádárjáncs, az mszmp központi bizottságának első titkára 
-uru^yo janosnak, a keb elnökének társaságában - kedd délután 
eulacogaiOLL az Óbuda mezőgazdasági kertészeti termelőszövetke- 

a gazdaság központi épületének bejáratánál cserven ka fe- 
a pesiynegyei pártbizottság első titkára, mondok pál,

" ' " csonka csaba, a szentendrei járási
varga ferenc

ren cl e,
a pest megyei tanács elnöke. : 
pártbizottság első titkára,továbbá a tsz'vezetői! 
elnök és márton Imre, 
retettel köszöntötték az érkezőket 
a csaknem 7.000 tagú kollektíva képviselői.

a pártbizottság titkára fogadta. '"3nagy sze- 
a közös gazdaság dolgozói,bb.44. időjárásjelentés

i I' #
: 1978. julius 18.ra e . közvetlen hangulatú beszélgetéssel kezdődött a prooram a ta- 

nacazere.Moen, ancl cti toltak a tsz gazdasági és politikai veze- 
7’ ff® 'i'jSbfeszr ányi tok, az ágazat vezetők, továbbá szocialista 

urigao veze •.ok es,fizikai dolgozók, varga ferenc és márt on Imre 
acc... t mii j eko^tatast az Óbuda és a d un a kanyar termelőszövet kezet 
egyesuueseoól ez év elején Létrejött tsz tevékenységéről, a 
.ejuasztés terveiről, a mintegy 3000 hektáron gazdálkodó tsz 
. , ff'''' 'J epet játszik a főváros friss áruellátásában: hat hek- 
Tar os - 6'jo'Jj'J negyzetmeteres - budakalászi növényházuk termékei- 

paprí Kábel, paradicsomból, uborkából évente 60 vagont szál- 
UitanaK <=. budapesti piacokra, fő üzemáguk a dísznövény-termesztés 
ameiyoan nemzetközi hírnévre tettek szert, több mint húsz ország-' 
gat^auunan sxpcri-impori kapcsolatban, a szovjetunióba, csehszlo- 
vakiaua, juycszlaviaba, roman iába és j ón éhány nyugati országba 
repülőgépen szaulixják a növényházaikban termesztett sokszázezer 
s^eg ut, musKdLt.it, krizantenumot és több millió szegfű-dugványt 
a,ogy a tsz vezetői elmondták: terveiket teljesítik, sőt tultel- 
J2S19a? f Központi bizottság határozatainak szellemében végzik 
m^rKajuKal„ .erveik közé tartozik, hogy a munka hatékonysáaá-
naK nevetőse ércekében az eddiginél jobb ösztönzési formákat 
zetrek be.

I a meteorológiai intézet jelenti julius 18-án, 

a nappali felmelegedés gyengül. 

várható időjárás az ország területére szerda estig:

kedden este:

. #

no v

I a nap legnagyobb részében erősen felhős idő lesz, ismét­
lődő záporokkal, zivatarokkal, a szél északnyugatira fordul, és 
többfelé megerősödik, helyenként viharos széllökések is lesznek, 
a legmagasabb nappali hőmérséklet délkeleten 24-28, az ország 
más részein 18-23 fok között alakul.

várható időjárás budapest területére szerda estig:&
:

r
■ BE

változóan felhős idő, zápor, zivatar továbbra is várható, a 
déli, délnyugati szél időnként megélénkül és északnyugatira for­
dul. a hőmérséklet holnap kora délután 22 fok körül Lesz./mti/

s

ve-
. ff

I i
ff„ , 5 szövetkezei eleteben, eredményei javulásában nagy szerepet

s Kommunisták: a több mint 400 párttag - a tömegszerveze- 
ci «xtivis^aKKau együtt - példásan helytáll a munkában és a tár­
sadalmi tevékenységben egyaránt.

/folyt.köv./
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/folyté köv,/

20.30/ra

2/^ uG
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2.folyt./ratrn / kádár jános

a jövő e tsz kollektívájának is további szép fejlődést Ígér, 
bizonyságául annak, hogy a szövet kézi mozgalom az egész magyar 
dolgozó parasztság fölemelkedésének, gyarapodásának egyetlen le­
hetséges útja.I

a látogatás végén kádár jános további sikereket kívánva vett 
búcsút vendéglátóitól,/mti/

bb.46. a szerkesztőségek figyelmébe!

197%. jullus 1%.

kiegészítés a bb.40.es /jégeső, felhőszakadás/ hírhez:
&

a villám be lecsapott az egyik városi főtranszformátorba, s 
emiatt a belváros több mint 3000 lakásában megszűnt a világí­
tás és az áramkimaradás következtében a magas házakban a víz­
szolgáltatás is leállt.

a tűzoltók megfeszített erővel dolgoznak a lakások és a 
pincék víztelenítésén,/mti/

ra e

bb.47. a szerkesztőségek figyelmébe!

1978. jülius 18.ra zs

/ elsőmai bb.45.sz,hírünk / kádár jános látogatása 
folytatásában a 3.bekezdés alulról számított 6-5 sorában a 
szöveg helyesen:

fő ágazatának vezetője kalauzolta a vendégeket a bő,, .
termést ígérő i ">

folyt./rabb.45. / kádár jános

a tájékoztatóban elhangzottakat szemléltette a közös gazda­
ság multíáról és jelenéről készült mintegy 40 perces film is, 
amelyet Levetítettek a házigazdák kádár jánosnak és a többi ven- 
déanek. a központi bizottság első titkár^ ezután fölkereste a,tsz 
pünkösdfürdői növényházát, az ország egyik Legnagyobb ilyen Lé 
tesitményét. gerbár józsef főkertész és paksi Zsuzsanna kerté­
szeti főmérnök mutatta be a 4b.300 négyzetméteres növényházat,, 
a hatalmas virágoskertet, ahol a dolgozóknak mintegy 80.százale- 
ka nő. azt tervezik, hogy az idén mintegy 1,5 millió szál szeg­
fűt és 12 millió szegfű-dugványt nevelnek - a tudomány Legújabb 
eszközeinek alkalmazásával, a korszerű fölszerelések között

növényápolómegtalálható például a számítógéppel vezérelt .
amely megadott program szerint biztosítja egyesek között a virá- 
ook Locsolását és a növényház szellőztetését, kádár Jánost köz­
vetlen szavakkal, meleg szeretettel üdvözölték a növényházban 
dolgozó Lányok és asszonyok, a központi bizottság első titkára 
a Látogatás emlékére üdvözlő sorokat irt a többszörösen kitünte-

kertészeti brigád napL6jába.

9 9 99 9

Vörösmartytetett 9 99 ?
ellátogatott kádár jános a termelőszövetkezet budakalászi 

növényházába is, ahol hat hektáron fedett területen a primőr zöld­
ségeket termesztik, a zöldség-program keretében, a gazdaság 
saját kivitelezésében épül a hatalmas növényház, ahol 2,5 hek­
táron dísznövényt, 3.5 hektáron pedig paprikát, paradicsomot, 
uborkát és zöldségpalántát termesztenek, géhl gábcr kertészeti 
főmérnök és qábor árpád, a tsz építési főágazatának vezetője 
kalauzolta kádár Jánost"a bő termést Ígérő, nagy szakértelemmel 
nevelt növényscrok között, bemutatták szokat a paradicsomfákat 
is, amelyek tövenként 10-12 kilós termést adnak, a nagyszerű ered­
ményt az"úgynevezett tőzegzsákos termelési technológiával érik 
el, amelyet hazánkban ma még egyedül itt alkalmaznak.

kádár János a központi bizottság nevében meleg szavakkal 
gratulált a tsz vezetőinek és tagságának eredményes munkájá- 
hczo hangsúlyozta, hogy a központi bizottság határozatai vilá­
gosan megfogalmazzák gazdaságpolitikai és agrár politikai 
céljainkat, támogatjuk a megfelelő érdekeltségi viszonyok meg­
teremtésére irányuló törekvéseket, ösztönözzük a termelőszövet­
kezeteket, Így az Óbuda tsz-t is a hatékonyabb, gazdaságosabb 
termelő munkára, helyeseljük a szocialista bérezés elveinek erő- 
teljesebb érvényesítését: az egyén, a kollektíva, ha jól dolgozik, 
élvezze munkája hasznát, aki pedig nem dolgozik rendesen, érez- 
ze is ennek következményeit, a központi bizottság első titkára hoz- 
zátette: törekvéseink, politikánk iránya világos, a tapasztala­
tok egyértelműen azt bizonyítják, hogy a központi bizottság és a 
dolgozó emberek, köztük a szövetkezeti gazdák elképzelései, szán­
dékai és céljai azonosak.

/folyt.köv./
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: .4? folyt./ra

további sikereket

tsz
ig^r.
könyvébe: , 
a szociális 
rás vegén a

érv
bb.48. hazaérkezett Irakból a magyar küldöttség 

z/ra e
haza 1Elv v ^ ■- • w u u v y u u

u, . -- bizottság első
i'^variva vett búcsút vendéglátóitól.

1978. julius 18.

a köztársaság kikiáltásának 20. és az 1968. julius 17. for­
radalom 10. évfordulójának alkalmából rendezett iraki ünnepsé­
geken résztvett magyar küldöttség kedden hazaérkezett, az ün­
nepségeken megjelent külföldi küldöttségek vezetőit, köztük rácz 
pált, az mszmp központi bizottságának tagját, külügyminisztéri­
um! államtitkárt fogadta ahmed hasszán aL-bakr, az arab újjá­
születés szocialista pártja /baath/ regionális vezetőségének 
főtitkár-helyettese, az iraki köztársaság elnöke, a küldöttség 
iraki tartózkodása során találkozott és megbeszéléseket folyta­
tott abdul fattah jasszinnal, a baath párt regionális vezető­
ségének tagjával, dr.szadun hammadi iraki külügyminiszterrel és 
az iraki kommunista párt központi bizottságának képviselőivel.

a küldöttség fogadására a ferihegyi repülőtéren megjelent 
dr.nagy gábcr a központi bizottság külügyi osztályának helyet­
tes vezetője, garai róbert külügyminiszter helyettes, valamint 
shukri sabri ahmad az iraki köztársaság budapesti nagykövete, 
/mtl/

ez/.el a két javítással 
-„eloldl 
/mtl/

: -■ . 7 . az anyag embargójátu k :

bbo49. / a zivatar , folyt./ra

e vállalatot nivták segítségül 
reg útja ]19-es számú házba is 
a pincét elöntötte a víz. 
tették.

a xvili.kerületi vörös had se— 
ahol csatomadugulás miatt 

° a dugulást a szakemberek megszün-

v

ra
/

bb.49. a zivatar miatt: elöntött ut, pince pesten, agyagos ut 
Óbudán

1/don/z/ra e

a főváros fölött kedden átvonult hirtelen zápor miatt 
délután egy rövid időre leállt a közúti forgalom a feri­
hegyi gyorsforgalmi ut belső pályáján, a ceglédi vasútvonal 
szemere-telepi állomásával párhuzamosan húzódó útvonal mé­
lyített szakaszából a csatornázási müvek kocsija szivattyúzta 
ki a vizet.
/folyt.köv./

21.15/ra

R/l

ou.;u. ^belföldi szerkesztőség híreinek 
i8.uu oratoL zárásig: a jegyzéke julius 18-án,

1978. julius 18.I ra e
1978. július <8.

49’ felhőszakadás 
/+i° a yit utca keddi napja 
7f • J da-e rn Lékklállítá s 

lett népi
44. Időjárásjelentés

7;* Sz_erK. f igy . a 4b.sz.hírre 
48. hazaérkezett Irakból 
40. a zivatar miatt: 
bp. nirjegyzék

JÉ! ti-3, a

% — 34—

a magyar küldöttsén 
elöntött ut

■

/mtí/

!>
készült

szerkesztette: Izsák erika 
halasi gyöngy 
henczl erzsébat

!
mtl/

21.20/ra

/
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